
Εγκαινιάστηκε η Μόνιμη Έκθεση Εκκλησιαστικών Κειμηλίων της Ενορίας Αγίου Θωμά, στον Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονα

  

    Σπάνια εκκλησιαστικά κειμήλια, μεγάλης ιστορικής αξίας, περιλαμβάνει η μόνιμη έκθεση
που εγκαινιάστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονα, στην Τ.Κ. Αγίου Θωμά. Η έκθεση
ενώνει το σήμερα με το χθες και «φωτίζει» την ιστορία, τις εκκλησιαστικές και λαϊκές
παραδόσεις και τον πολιτισμό της περιοχής. Υπήρξε επίσης μέριμνα για την τοποθέτηση
δύο προσωπογραφιών, του μακαριστού Πρεσβυτέρου Πέτρου Γαβαλά και του μακαριστού
Ιερομόναχου πατρός Ευμενίου Τσελεντάκη, του μεν για την θυσία του υπέρ πίστεως και
πατρίδος, του δε ως ευεργέτη της Ενορίας, ενώ προβλέφθηκε και η τοποθέτηση στην
είσοδο του ναού επιγραφής, με απόσπασμα από την Έκθεση Ωμοτήτων του 1866, που
αφορά στον οικισμό του Αγίου Θωμά   

«Εγκαινιάζουμε, με μεγάλη χαρά, την μόνιμη έκθεση εκκλησιαστικών κειμηλίων της Ενορίας
Αγίου Θωμά, ένα όραμα του πατέρα Παναγιώτη Δούλη και του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου,
που μπορεί να αποτελέσει παράδειγμα και οδηγό για νέες δράσεις, προς όφελος της
τοπικής κοινωνίας. Στην προσπάθεια αυτή, σταθήκαμε, ως Δήμος, δίπλα από την πρώτη
στιγμή, ώστε να γίνουν όλες οι απαραίτητες εργασίες και παρεμβάσεις. Και έτσι
συνεχίζουμε, στηρίζοντας την Ενορία του Αγίου Θωμά » τόνισε ο Δήμαρχος, Λευτέρης
Κοκολάκης .

  

Πριν τα εγκαίνια, τελέστηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός της γιορτής του Αγίου
Παντελεήμονα. Στην συνέχεια, πραγματοποιήθηκαν ομιλίες, για τον μακαριστό π. Πέτρο
Γαβαλά, από την μαθήτρια Μαρία Γαβαλά και για τον μακαριστό ιερομόναχο Ευμένιο
Τσελεντάκη, από την μαθήτρια Μιχαέλα Καλλέργη. Τις ομιλίες επιμελήθηκαν ο
δημοσιογράφος, Κωστής Βασιλάκης και ο καθ. Φιλόλογος, Σπυρίδων Κατσαραπίδης. Τέλος,
τιμήθηκαν για την προσφορά τους στην Ενορία οι Γεώργιος Χαριτάκης, Μαρία Αλεξίου
Χαριτάκη, Ευαγγελία Βασιλάκη - Ψαρουδάκη.

  

Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών Έργων, Νίκος
Σκουλάς
, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, 
Θανάσης Δεσδενάκης
, οι αντιδήμαρχοι 
Στέλιος Μαυρίδης
, 
Κωνσταντίνος Τσικνάκης
, οι δημοτικοί σύμβουλοι 
Σοφία Χατζάκη - Σφακιανάκη
, 
Γιώργος Φωτάκης
, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της ευρύτερης περιοχής και πλήθος κόσμου.
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